BB B OFE X

2R R 1TX 2TK 3ILK 4IK 5K & /N5t | At
SHEEYIMT T As t=15cmILF 4 17 2 3 2 m 28| 28

S AR As t=15cm{F 386 466 162 198 160 mi 1,372| 1,370
ROE As# L=115knXF 14 18 8 9 7 m 56| 56
RISy 14 18 8 9 7 m 56| 56

£ RpmE FREMA L 109 142 44 42 46 ni  383| 383
;g REEEEIE | fEMt=lcm RC-40 276 323 M 599 599
TREFEIE  fEMt=2cm RC-40 118 156 114 ni 388/ 388
; XBI =i - BADHAs t=4cm 386 466 162 198 160 nf 1,372| 1,370
g EERT A7 7W=30m m 1] 11
s EBRT B - €7 5W=45n m 15 15
XE#gT B - XFW=15cm m 124 120
S5IRALS T m  0.03] 0.03
SHEEYIMT T As t=15cmILF 11 14 13 16 3 m 57| 57
SRR As t=15cm{F 663 811 299 413 228 mi 2,414| 2,410
ROE As® L=115knIXF 27 36 17 22 11 m  113| 113
ALY 27 36 17 22 11 m  113| 113

@ REEIE  #EMt=len RC-40 663 811 m 1,474| 1,470
o REEEIE | BEMt=2cm RC-40 416 228 ni 644 644
% REEIE  @EMt=3cm RC-40 299 m 299 299
B RBI B - BAEEAs t=4om 663 811 299 413 228 i 2,414| 2,410
*BT  BERI~Y LS 101 11 m 1] 11
& XEHT @ BAf -+ 75W=30cm m 12 12
B REgT B - SCFEW=15¢cm m 93| 93
7 OREHRT | A ZHEW=15cm m 10 10
X E#R T EE - XFW=15cm m 19 19
S5IRALS T m  0.07| 0.07
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® BB KT R

(EKERR) [1TK]
4 R Al meooom HAL ¥ B Rtk E (A
TAT 7k
EEERREIT L t=15cmPL T m 4.30 4.0
aryU—hk
AR BT T t=15cmL T m —
BHAERR As+Con
EHER A T t=15cmPL T nf —
RO As+Con
EEHEEIFA T t=15cmLL T m —
EHER As+Con
EHERHIFEA T t=15cmPL T nf —
RO As+Con
EHER A T t=15cmPL nt 385.61 386
Asfl
PRV T m’ —
As
PRI T m? _
Asl
By T m’ —
Asi
ALY T m’ 14.33 14
Con¥fl
By T m’ —
Con¥il
PRIV T m’ —
Con¥fl
B T m? _
Con¥fl
PRIV T m’ —
R BE AL AsHll m’ 14.33 14
R FEM Con#l m’ —
NG i —
AR IE T i 109.38 109
REEHLTE T i —
AEFEIE T, (ffi /At 1em) nt 276.23 276 RC-40
FE T t=4cm BRI As (13) nf —
FE T t=4cm BRI EE As (13) nf —
*E T t=4cm FEBRIEE As (13) nt 385.61 386




@ SEE D) [1TK]
£ PR o5l H =1 = HAL B &=
T AT 7 )V
SLERR O T t=15cmPL T m 4.30
a7 —h
Al REIT T t=15cmbPL m _
EHAERR As-+Con
E R HIFGA T ot —
BHLERR As+Con
E R HIFGA T ot —
EHAERR As+Con
E R HIFGA T ot —
EHAERR As-Con
E R HIFGA T TAZ7)Lh 109.38 + 276.23 nt 385.61
Py T AsHlL
aEt= m’ —
Py T AsBll
aEt= m’ —
Py T AsBlL
aEl= m’ —
VRS T, AsHll 109.38 X 0.03 + 276.23 X 0.04
Aat= m’ 14.33
FREALSY T, Con3l m? —
RIS T Condill m? o
FRELALY T Con3l m? —
FEERALY T Con3f m’ —




N2 = Y i
o r R E
(EAKGERY [1TK]

4 gin i Rl G H E2V B &
R B AL AsHl 14.33
HERR BEAT AR Con#fl, —
AR T —
ARpEsEE T 109.38
ARpEFEET WERR A2 AU

t=4cm
t=>5cm
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
Hitv=
aitA=
WM TRV /A=
ARpEFEET BERR A2 AU
(# 24 1em) t=4cm 276.23 X 0.01
t=>5cm
t=6cm
t="Tcm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
aEtv=
aitA=
T IRV /A=
276.23
FET
(t=4cm) AR As (13) —
FETL
(t=4cm) PRI As (13) —
FET
(t=4cm) PRI As (13) 385.61
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® BB KT R

(R PR [1TKX]
4 R Al meooom HAL ¥ B Rtk E (A
TAT 7k
EEERREIT L t=15cmPL T m 11.10 11.0
aryU—hk
AR BT T t=15cmL T m —
BHAERR As+Con
EHER A T t=15cmPL T nf —
RO As+Con
EEHEEIFA T t=15cmLL T m —
EHER As+Con
EHERHIFEA T t=15cmPL T nf —
RO As+Con
EHER A T t=15cmPL nt 663.11 663
Asfl
PRV T m’ —
As
PRV T m’ —
Asl
FRBRALSY T m’ —
Asi
ALY T m’ 26.52 27
Con¥fl
FRBRALSY T m’ —
Con¥il
PRIV T m’ —
Con¥fl
PRV T m’ —
Con¥fl
PRIV T m’ —
R BE AL AsHll m’ 26.52 27
R FEM Con#l m’ —
NG i —
ENEZEEEN m —
REEHLTE T i —
AEFEIE T, (ffi /At 1em) nt 663.11 663 RC-40
FE T t=4cm BRI As (13) nf —
FE T t=4cm BRI EE As (13) nf —
*E T t=4cm FEBRIEE As (13) nt 663.11 663




(R BHER) [1TK]
£ PR o5l H =1 = HAL B &=
T AT 7 )V
SLERR O T t=15cmPL T m 11.10
a2 7Y—h
Al REIT T t=15cmbPL m _
EHAERR As-+Con
E R HIFGA T ot —
BHLERR As+Con
E R HIFGA T ot —
EHAERR As+Con
E R HIFGA T ot —
EHAERR As-Con
E R HIFGA T TAZ7)Vh 0.00 + 663.11 nt 663.11
Py T AsHlL
aEt= m’ —
Py T AsBll
aEt= m’ —
Py T AsBlL
aEl= m’ —
VRS T, AsHll 0.00 X 0.03 + 663.11 X 0.04
Aat= m’ 26.52
FREALSY T, Con3l m? —
FRBLALY T Con3l m? —
FRELALY T Con3l m? —
FEERALY T Con3f m’ —




N = oA
B B P H &F
(et a PR [1TKX]

4 iin i Rl i 2 E2V =
R B AL AsBil 26.52
HERR BEAT AR Con3fl —
AN E T —
AR E T —
ARpEFEET WERR A2 AU

t=4cm
t=>5cm
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
Hitv=
BEFA=
WM TRV /A=
ARpEFEET BERR A2 AU
(Ffi 244 1cm) t=4cm 663.11 X 0.01
t=>5cm
t=6cm
t="Tcm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
aEtv=
aitA=
iR IRV /A=
663.11
g T
(t=4cm) FAEBRIEAS (13) —
g T
(t=4cm) FABRIEAs (13) —
g T
(t=4cm) PRI As (13) 663.11




WO WEOME AR E

EAKGERR (T - i) R ERR (7738 - H3E)
= A A o ﬁﬁbl-*@%ﬂi]:/ FHEIHT P E&ﬁbl-*@%IE/I ZiﬁlElI s | wiEs " =
{REEEES (t=3cm) HEEEYS # 8 T.(t=4cm) #HIns #E T(=4cm)
St i Fi St i Filf St i fif SER 5! i i 5! i i St [ SER
[ 1% 5em Hifird35]
1 |No. O 0.60 1.50 2.10 3.00 3.00 5.10
No. 1 20.00 0.60 12.00 1.50 30.00 2.10 42.00 3.00 60.00 3.00 60.00 5.10 |AshliZE  t =4em
No. 1 0.60 1.50 2.10 3.00 3.00 5.10
No. 2 20.00 0.60 12.00 1.50 30.00 2.10 42.00 3.00 60.00 3.00 60.00 5.10 |[AsBliZt  t =4cm
No. 2 0.60 1.50 2.10 3.00 3.00 5.10
No. 3 20.00 0.60 12.00 1.50 30.00 2.10 42.00 3.00 60.00 3.00 60.00 5.10 |[AsBiZE  t =4cm
No. 3 0.60 1.50 2.10 3.00 3.00 5.10
No. 3 + 12.30 12.30 0.60 7.38 1.50 18.45 2.10 25.83 3.00 36.90 3.00 36.90 5.10 |[AsBliZE  t =4cm
No. 3 + 12.30 0.60 1.50 2.10 3.00 3.00 5.10
No. 3 + 14.70 2.40 0.60 1.44 1.50 3.60 2.10 5.04 5.50 10.20 5.50 10.20 7.60 |[AsHlZE  t =4cm
No. 3 + 14.70 0.60 1.50 2.10 5.50 5.50 7.60
No. 4 5.30 0.60 3.18 1.50 7.95 2.10 11.13 5.50 29.15 5.50 29.15 7.60 |AstliZE  t =4em
No. 4 0.60 1.50 2.10 5.50 5.50 7.60
No. 4 + 250 2.50 0.60 1.50 1.50 3.75 2.10 5.25 2.10 3.00 10.63 3.00 10.63 3.00 5.10 |AshliZE  t =4em
No. 4 + 250 0.60 1.50 2.10 3.20 3.20 5.30
No. 5 17.50 0.60 10.50 1.50 26.25 2.10 36.75 3.20 56.00 3.20 56.00 5.30 |AshliZE  t =4em
No. 5 0.60 1.50 2.10 3.20 3.20 5.30
No. 6 20.00 0.60 12.00 1.50 30.00 2.10 42.00 3.20 64.00 3.20 64.00 5.30 |AshliZE  t =4em
No. 6 0.60 1.50 2.10 3.20 3.20 5.30
No. 7 20.00 0.60 12.00 1.50 30.00 2.10 42.00 3.20 64.00 3.20 64.00 5.30 |AsBiZE  t =4cm
No. 7 0.60 1.50 2.10 3.20 3.20 5.30
No. 7+ 10.30 10.30 0.60 6.18 1.50 15.45 2.10 21.63 3.00 31.93 3.00 31.93 5.10 |[AsBliZE  t =4cm
No. 7 + 10.30 5.10 5.10 5.10
No. 8 9.70 5.10 49.47 5.10 49.47 5.10 |[AsHliZE  t =4cm
No. 8 5.10 5.10 5.10
No. 8 + 5.60 5.60 5.10 28.56 5.10 28.56 5.10 5.10 |[AsHliZE  t =4cm
No. 8 + 5.60 0.60 3.50 4.10 5.70 5.70 9.80
No. 8 + 17.50 1.90 0.60 1.14 1.50 4.75 2.10 5.89 3.20 8.46 3.20 8.46 5.30 |AshliZE  t =4em
No. 8 + 17.50 0.60 1.50 2.10 3.20 3.20 5.30
No. 9 12.50 0.60 7.50 1.50 18.75 2.10 26.25 3.15 39.69 3.15 39.69 5.25 |AshiZE  t =4em
No. 9 0.60 1.50 2.10 3.15 3.15 5.25
No. 9 + 17.60 17.60 0.60 10.56 1.60 27.28 2.20 37.84 2.20 3.00 54.12 3.00 54.12 3.00 5.20 |AstliZE  t =4em
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_EokIERR (3 - H5E) R W R (i - FE)
LI BET HIHT LT LT HIRT —

TR WS R | EREEE e T T Tt | | R L

ISt i fit [FIS! i fif (ISt i fif JEF i it (ISt i it (ISt i fit SER

& # 4.30 11.10
LB (Confifi)
T B (AshifiZé)
109.38 276.23 663.11
it THE
L= 197.60m
109.38 276.23 385.61 663.11 663.11
— N _ i I -
BERY SRALTUTL PARE T o FRERE WRE
t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm t =4cm t =bcm t =6cm t =7cm t=8cm | t =9cm| t =10cm
(LAKTERY) (EKERR)
276.23
276.23

t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t=8cm | t=9cm| t =10cm

(xR A AREHESY)
663.11
663.11
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(EAKGERR) [2TX]
4 R I o Bl HAL M B HHHEE U
T A7 7V
Al BT T t=15cmEL T m 16.70 17.0
2 7Y —h
SHEERR BT T t=15cmlA T m —
BHEERR As-Con
IR HIAE A T t=15cmLd n —
AlEERR As+Con
EBERHIAA T t=15cmEL T nf —
LR As-Con
EBERHIAA T t=15cmBL T nf —
SRR As-Con
E B HIAA T t=15cmEL T nt 465.70 466
AsBi
sy 1T m? —
AsBi
By 1T m? —
AsBi
By T m? —
AsBi
FESRALSS T m’ 18.30 18
Con#ft
sy T m® —
Con#fl
sy 1T m? —
Conft
sy 1T m? —
Con#ft
sy 1T m? —
BB AL Ashll m® 18.30 18
R FER AL Con#fl m® —
AREFEIE T i —
R IE T m 142.44 142
AREHEIE T i —
S IE T (ffi 24 1cm) ot 323.26 323 RC-40
#JE T t=4cm PRI As (13) ot —
g T t=4cm PRI As (13) ot —
FE T t=4cm AR AS (13) hhey 465.70 466
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@ SEE D) [2TK]
£ PR o5l H =1 = HAL B &=
T AT 7 )V
SLERR O T t=15cmPL T m 16.70
a7 —h
Al REIT T t=15cmbPL m _
EHAERR As-+Con
E R HIFGA T ot —
BHLERR As+Con
E R HIFGA T ot —
EHAERR As+Con
E R HIFGA T ot —
EHAERR As-Con
E R HIFGA T TAZ7)Vh 14244 + 323.26 nt 465.70
Py T AsHlL
aEt= m’ —
Py T AsBll
aEt= m’ —
Py T AsBlL
aEl= m’ —
VRS T, AsHll 142.44 X 0.03 + 213.01 X 0.04
110.25 X 0.05
A= m’ 18.30
FREALSY T, Con3l m? —
FRBLALY T Con3l m? —
FRELALY T Con3l m? —
FEERALY T Con3f m’ —
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N7 = A
B EHAEZE
(EoKIERR) [2TK]
4% W L iom =R TN
AR PEM B AsHil m’ 18.30
TR BEA L Coniifi m’ —
R IE T nt —
R IE T nt 142.44
e iE T BERR SRS
t=4cm
t=>5cm
t=6cm
t="T7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
Hatv=
aitA=
WM TRV /A=
H12 _
e E T BERR SRS
(ffi 244 Lem) t=4cm 213.01 X 0.01 = 2.13
t=5cm 110.25 X 0.02 = 2.21
t=6cm
t="Tcm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
GEtv= 4.34
BEtA= 323.26
MM TRV /A= 0.01
nt 323.26
FET
(t=4cm) PR As (13) ot —
FETL
(t=4cm) PR RIIE As (13) of —
FETL
(t=4cm) FHAEBRIEAS (13) m 465.70
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T

(R PR [2TX]
4 R I o Bl HAL M B HHHEE U
T A7 7V
Al BT T t=15cmEL T m 14.20 14.0
2 7Y —h
SHEERR BT T t=15cmlA T m —
BHEERR As-Con
IR HIAE A T t=15cmLd n —
AlEERR As+Con
EBERHIAA T t=15cmEL T nf —
LR As-Con
EBERHIAA T t=15cmBL T nf —
SRR As-Con
E B HIAA T t=15cmEL T nt 810.86 811
AsBi
sy 1T m? —
AsBi
By 1T m? —
AsBi
By T m? —
AsBi
FESRALSS T m’ 35.72 36
Con#ft
sy T m® —
Con#fl
sy 1T m? —
Conft
sy 1T m? —
Con#ft
sy 1T m? —
BB AL Ashll m® 35.72 36
R FER AL Con#fl m® —
AREFEIE T i —
AREFEIE T i —
AREHEIE T i —
S IE T (ffi 24 1cm) ot 810.86 811 RC-40
#JE T t=4cm PRI As (13) ot —
g T t=4cm PRI As (13) ot —
FE T t=4cm AR AS (13) hhey 810.86 811
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(R BHER) [2TK]
£ PR o5l H =1 = HAL B &=
T AT 7 )V
SLERR O T t=15cmPL T m 14.20
a7 —h
Al REIT T t=15cmbPL m _
EHAERR As-+Con
E R HIFGA T ot —
BHLERR As+Con
E R HIFGA T " o
EHAERR As+Con
E R HIFGA T ot —
EHAERR As-Con
E R HIFGA T FTAZ7)Lh 0.00 + 810.86 nt 810.86
Py T AsHlL
aEt= m’ —
Py T AsBll
aEt= m’ —
Py T AsBlL
aEl= m’ —
VRS T, AsHll 0.00 X 0.03 + 482.40 X 0.04
328.46 X 0.05
A= m’ 35.72
FREALSY T, Con3l m? —
FRBLALY T Con3l m? —
FRELALY T Con3l m? —
FEERALY T Con3f m’ —
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N7 = oA~
#oE R E
(xR [2TK]
4 L ioom R AN O
AR PEM B AsHil m’ 35.72
TR BEA L Coniifi m’ —
AR E T nt —
AEEEE T nt —
ARpEFEET WERR BAE RRUR
t=4cm
t=>5cm
t=6cm
t="T7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
Hatv=
aitA=
WM TRV /A=
InZ _
ARpEFEET WERR BAE RRUR
(ffi 244 Lem) t=4cm 482.40 X 0.01 = 4.82
t=5cm 328.46 X 0.02 = 6.57
t=6cm
t="Tcm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
Artv= 11.39
BEtA= 810.86
MR IRV /A= 0.01
nt 810.86
FET
(t=4cm) PR As (13) ot —
FETL
(t=4cm) PR RIIE As (13) of —
FETL
(t=4cm) FHAEBRIEAS (13) m 810.86
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WEmMEHREF

_91_

EoKERR (T8 - 3E3E) BREHER (Tl - EE)
_— B o ‘ ﬁﬁbl-*ﬁﬁfﬂi/ FHEIET P— ﬁﬁbl-*ﬁ%?l:?: FAIBT sy | wiEa 5 -
{RAh%E5y (t=3cm) HREIRS RE T (t=4cm) ®IRSy @ T (t=4cm)
s B [ EE] [ I B [ SR E = [ E B [ w2 [ JEF
[tEEI% 5em BiALEd 5]

) 0.60 1.50 2.10 2.10 3.20 3.20 3.20 5.30
L0+ 230 2.30 0.60 1.38 3.70 5.98 4.30 7.36 3.20 7.36 3.20 7.36 7.50 |AskfiZE  t =4em
L0+ 230 0.60 3.70 4.30 3.20 3.20 7.50
.0 + 750 5.20 0.60 3.12 3.70 19.24 4.30 22.36 5.20 3.20 16.64 3.20 16.64 7.50 |AskiZE  t =4em
L0+ 7.50 0.60 3.70 4.30 3.20 3.20 7.50
.0+ 970 2.20 0.60 1.32 1.40 5.61 2.00 6.93 3.20 7.04 3.20 7.04 5.20 |AskfidE  t =4em
L0+ 970 0.60 1.40 2.00 3.20 3.20 5.20
1 10.30 0.60 6.18 1.40 14.42 2.00 20.60 3.25 33.22 3.25 33.22 5.25 |AsfiZE  t =4em
1 0.60 1.40 2.00 3.25 3.25 5.25
) 20.00 0.60 12.00 1.40 28.00 2.00 40.00 3.25 65.00 3.25 65.00 5.25 |AskfiZE  t =4em
.2 0.60 1.40 2.00 3.25 3.25 5.25
.3 20.00 0.60 12.00 1.40 28.00 2.00 40.00 3.25 65.00 3.25 65.00 5.25 |AsfiZE  t =4em
.3 0.60 1.40 2.00 3.25 3.25 5.25
.3 11.10 11.10 0.60 6.66 1.40 15.54 2.00 22.20 3.25 36.08 3.25 36.08 5.25 |Askfid  t =4em
.3 11.10 0.60 1.40 2.00 3.15 3.15 5.15
.3 11.60 0.50 0.60 0.30 1.50 0.73 2.10 1.03 3.55 1.68 3.55 1.68 5.65 |AsfiZE  t =4em
.3 11.60 0.60 1.50 2.10 3.55 3.55 5.65
.3 13.50 1.90 0.60 1.14 3.50 4.75 4.10 5.89 5.80 8.88 5.80 8.88 9.90 |AskfiZE  t =4em
.3 13.50 0.60 3.50 4.10 5.80 5.80 9.90
.3 18.90 5.40 0.60 3.24 3.50 18.90 4.10 22.14 5.40 5.85 31.46 5.85 31.46 5.40 9.95 |Ashfid  t =4em
.3 18.90 0.60 3.50 4.10 5.85 5.85 9.95
.4 1.10 0.60 0.66 2.20 3.14 2.80 3.80 4.70 5.80 4.70 5.80 7.50 |AshiidE  t =4em
4 0.60 2.20 2.80 4.70 4.70 7.50
4 1.40 1.40 0.60 0.84 1.10 2.31 1.70 3.15 3.40 5.67 3.40 5.67 5.10 |AskfiZE  t =4em
4 1.40 0.60 1.10 1.70 3.80 3.80 5.50
.5 18.60 0.60 11.16 1.20 21.39 1.80 32.55 3.25 65.57 3.25 65.57 5.05 |AsfiZE  t =4em
.5 0.60 1.20 1.80 3.25 3.25 5.05
.6 20.00 0.60 12.00 1.10 23.00 1.70 35.00 3.35 66.00 3.35 66.00 5.05 |AskfiZE  t =4em
.6 0.60 1.10 1.70 3.35 3.35 5.05
.7 20.00 0.60 12.00 1.10 22.00 1.70 34.00 3.35 67.00 3.35 67.00 5.05 |AsfiZE  t =4em
.7 0.60 1.10 1.70 3.35 3.35 5.05
.8 20.00 0.60 12.00 1.10 22.00 1.70 34.00 3.35 67.00 3.35 67.00 5.05 |AskfiZE  t =5em
.8 0.60 1.10 1.70 3.35 3.35 5.05
.9 20.00 0.60 12.00 1.10 22.00 1.70 34.00 3.35 67.00 3.35 67.00 5.05 |AskfiZE  t =5em
.9 0.60 1.10 1.70 3.35 3.35 5.05
.10 20.00 0.60 12.00 1.10 22.00 1.70 34.00 3.35 67.00 3.35 67.00 5.05 |AskfiZE  t =5em

10 0.60 1.10 1.70 3.35 3.35 5.05

11 20.00 0.60 12.00 1.10 22.00 1.70 34.00 3.35 67.00 3.35 67.00 5.05 |AskfiZE  t =5em




_LI_

) = I
M E@mHEEHEREE
LAGERR (TE - E3E) EREHER (Tid- B8
gL T REEEEE T FHEIET gL T REEEEIE T FHEIEL _
IR W OR BE B ; - fbaaly . s | WIER Ei ] =
(&5 (t=3cm) HREIRS 8 L(t=4cm) ®HiBs 8 L(t=4cm)
g 5 [ g B mf g 5 mf JER: g 5 m 5 mf g 5 [ JER
No. 11 0.60 1.10 1.70 3.35 3.35 5.05
No. 11 14.70 14.70 0.60 8.82 1.10 16.17 1.70 24.99 3.25 48.51 3.25 48.51 4.95 |AskfiZE  t =5em
No. 11 14.70 0.60 1.10 1.70 3.25 3.25 4.95
No. 11 17.40 2.70 0.60 1.62 3.40 6.08 4.00 7.70 4.00 5.60 11.95 5.60 11.95 5.60 9.60 |Askfid:  t =5
& @ ST 16.70 14.20
B (Conkifid)
T B (Ashiizs)
142.44 323.26 810.86
it THEF
L= 237.40m
142.44 323.26 465.70 810.86 810.86
N \ o B (Conéiiidk =
BERY SRESAUBUEL MR <(Condite) FRESE NRE
T B (AsfifiZk)
t =4cm t =bhcm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm ) t =4cm t =bhcm t =6cm t =Tcm t =8cm | t =9cm| t =10cm
(EokERR) (E7KERR)
213.01 110.25
213.01 110.25
t =4cm t =bcm t =6cm t =Tcm t =8cm t =9cm t =10cm t =4cm t =hcm t =6cm t =Tcm t =8cm | t =9cm| t =10cm
(R R A 4 4y) (R PERR A AY)
482.40 328.46
482.40 328.46
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EHERER

(_E/KIERR) [3TK]
4% # il wmooBl Efr % R ORIEER W B
T AT 7V
SRR BN T t=15cmBLF m 2.40 2.0
27—k
BHLERR G T t=15cmPL m —
EHLERR As+Con
E R HIRGA T t=15cmLL T i —
B As-Con
BRI I A T t=15cmPL nf —
B As-Con
LR HREA T t=15cmBLF ot —
R As-Con
EHHREIRGA T t=15cmBL F o 161.72 162
Asl
By T m? —
Asl
By T m? —
Asl
By T m? —
Asl
Py T m? 7.74 8
Con¥f
By T m? —
Con¥f
By T m? —
Con3ifl
By T m? —
Con3il
By T m? —
BEERPEAM LT Asi m* 7.74 8
SRR FEAA LR Con¥il. m® —
RS IE T i —
ARPEFEIE T ni 44.10 44
AR E T i —
AN IE T (f2E# 2cm) o 117.62 118 RC-40
FE L t=4cm FEBRIEE As (13) m —
KET t=4cm FEARBRLE As (13) nt —
FE T t=4cm FEARBRLE As (13) ni 161.72 162

_18_




@ SEE D) [3TK]
£ PR o5l H =1 = HAL B &=
T AT 7 )V
AR T t=15cmPL T m 2.40
a2 7Y—h
Al REIT T t=15cmbPL m _
EHAERR As-+Con
E R HIFGA T ot —
BHLERR As+Con
E R HIFGA T ot —
EHAERR As+Con
E R HIFGA T ot —
EHAERR As-Con
E R HIFGA T FTAZ7)VN 44.10 + 117.62 nt 161.72
Py T AsHlL
aEt= m’ —
Py T AsBll
aEt= m’ —
Py T AsBlL
aEl= m’ —
VRS T, AsHll 44.10 X 0.03 + 0.00 X 0.04
90.75 X 0.05
26.87 X 0.07
Aat= m’ 7.74
FREALSY T, Con3l m? —
RIS T Condill m? o
FRELALY T Con3l m? —
FEERALY T Con3f m’ —
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AY /A = Vvarg
B B R E
(EAKIER) [3T.K]

P ] CE S v LA O
SRR BERA L BE TR AsBlL m’ 7.74
R BEM LR Con#ill m’ —
REEEIE T ot —
ARpEsEE T n 44.10
AR E T BE R AL RS

t=4cm
t=>5cm
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
Hitv=
BEFA=
T IRV /A=
g _
AR E T BE % AR
(fH2H 2cm) t=4cm
t=>b5cm 90.75 X 0.02 1.82
t=6cm
t="Tcm 26.87 X 0.04 1.07
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HEtv= 2.89
aitA= 117.62
iR IRV /A= 0.02
n 117.62
g T
(t=4cm) FEERIEAs (13) nf —
g T
(t=4cm) AR As (13) nf —
g T
(t=4cm) FEERIEAs (13) nf 161.72
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y+= 3% B WA
sEE ERE R
(EEa% i PERR) [3TKX]
£ r i 1] oo Bl HAL #H & |[FRiHEE i =
T AT 7V
SRR BN T t=15cmBLF m 12.55 13.0
27—k
BHLERR G T t=15cmPL m —
EHLERR As+Con
E R HIRGA T t=15cmLL T i —
B As-Con
BRI I A T t=15cmPL nf —
B As-Con
LR HREA T t=15cmBLF ot —
R As-Con
EHHREIRGA T t=15cmBL F o 299.12 299
Asl
By T m® —
Asl
FEHRALSY T m® —
Asl
By T m® —
Asl
Py T m? 17.09 17
Con¥f
FEBRALSY T m® —
Con¥f
FEHRALY T m® —
Con3ifl
By T m® —
Con3il
By T m® —
BEERPEAM LT Asi m* 17.09 17
SRR FEAA LR Con¥il. m® —
RS IE T i —
AREFEIE T i —
AR E T i —
AR IE T (f/2# 3cm) nf 299.12 299 RC-40
FET t=4cm FAERRLE As (13) ni —
FET t=4cm AR As (13) ni —
FE T t=4cm BRI As (13) ni 299.12 299
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(el ax i B [3TK]
4 R Rl B i1 =Y HAL B o=
T AT 7 VI
AR T t=15ecmlL m 12.55
a2 7Y—h
Al REIT T t=15cmbPL m _
AliEERR As+Con
BRI HIFGA L g B
AEERR As+Con
EHEHREHIFHA T o _
AfERR As+Con
EFEIRHIFGA T ot —
AliEERR As+Con
EHERAIFA T TAZ7/L 0.00 + 299.12 nof 299.12
FRBRALSY T, AsHll
aEt= m’ —
PRV T, Asill
aEt= m’ —
PRV T AsHll
aEl= m’ —
VRS T, AsHll
192.61 X 0.05
106.51 X 0.07
Aat= m’ 17.09
FEBIALSr T Condl m? _
RIS T Condill m? o
FEBLALY T Con3ll m® —
FEBIALSy T Condf m? _
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AY /A = Vvarg
B B R E
(e ) [3TK]

4 iin &l i -V s
AR LB AsHll 17.09
R BEM LR Con3fl —
AN E T —
REERETE T —
AR E T BE R AL RS

t=4cm
t=>5cm
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
aEtv=
aitA=
T IRV /A=
AR E T BE % AR
(f2H 3cm) t=4cm
t=>b5cm 192.61 X 0.02
t=6cm
t="Tcm 106.51 X 0.04
t=8cm
t=9cm
t=10cm
aEtv=
aitA=
iR IRV /A=
299.12
g T
(t=4cm) FAEBRIEAS (13) —
g T
(t=4cm) FHEBRLEAS (13) —
g T
(t=4cm) FEERIEAs (13) 299.12
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_vz_

Wi m MR E

EAKGERR (il - 3iE) BREHER (E - BE)
TR| WA E B BUALT TERET. AEIRL I UKL T THRRET AEAL W | R % o=
ISy (t=3cm) -2 R T(t=4cm) bi-11=0 FE T (t=4cm)
g B i 18 B i g B i SER g B [T = [T g B [T SER
[1&EIZ 5em B &3 5]
3 [No. 0 0.60 1.80 2.40 2.40 2.55 2.55 4.95
No.0 + 2.30 2.30 0.60 1.38 1.80 4.14 2.40 5.52 4.50 8.11 4.50 8.11 2.55 6.90 |AsHfiZE  t =7
No. 0 + 2.30 0.60 1.80 2.40 5.40 5.40 7.80
No. 0 + 7.00 4.70 0.60 2.82 1.80 8.46 2.40 11.28 5.40 25.38 5.40 25.38 4.70 7.80 |AsHiZE  t =T
No. 0 + 7.00 0.60 1.80 2.40 4.75 4.75 7.15
No.0 + 9.50 2.50 0.60 1.50 1.80 4.50 2.40 6.00 2.80 9.44 2.80 9.44 5.20 |AsffiZE ¢ =T
No. 0 + 9.50 0.60 1.80 2.40 2.80 2.80 5.20
No. 0+ 10.60 1.10 0.60 0.66 2.00 2.09 2.60 2.75 2.75 3.05 2.75 3.05 5.35 |AsHfiZE ¢ =Tcm
No. 0+ 10.60 0.60 2.00 2.60 2.75 2.75 5.35
No. 0+ 13.00 2.40 0.60 1.44 4.40 7.68 5.00 9.12 2.75 6.60 2.75 6.60 7.75 |AsHfiZE ¢ =T
No. 0+ 13.00 7.75 7.75 7.75
No. 0 + 18.20 5.20 7.40 39.39 7.40 39.39 7.40 |AsHiZE ¢ =Tcm
No. 0+ 18.20 7.40 7.40 7.40
No. 1 1.80 5.70 11.79 5.70 11.79 5.70 |AsHfiZE  t =Tcm
No. 1 5.70 5.70 5.70
No.1 + 0.50 0.50 5.30 2.75 5.30 2.75 5.30 5.30 |AsHfiZE  t =T
No. 1 + 0.50 0.60 1.50 2.10 3.20 3.20 5.30
No. 2 19.50 0.60 11.70 1.50 29.25 2.10 40.95 3.15 61.91 3.15 61.91 5.25 |AsfiZzE ¢ =5em
No. 2 0.60 1.50 2.10 3.15 3.15 5.25
No. 3 20.00 0.60 12.00 1.50 30.00 2.10 42.00 3.20 63.50 3.20 63.50 5.30 |AsffiZE ¢ =5em
No. 3 0.60 1.50 2.10 3.20 3.20 5.30
No. 4 20.00 0.60 12.00 1.50 30.00 2.10 42.00 3.20 64.00 3.20 64.00 5.30 |AsffiZE ¢ =5em
No. 4 0.60 1.50 2.10 3.20 3.20 5.30
No.4 + 1.00 1.00 0.60 0.60 1.50 1.50 2.10 2.10 3.20 3.20 3.20 3.20 5.30 |AsHiZE ¢ =5em




_9‘8_

i T

iE

EAKGERR (T3 - BE) B R (E - FE)
§ L T REEEET AHEIRT . BEEL T RS E T ARERT _
[
il B EE | mas aosm) WA R Tatom) | O s ER Tty | RO | KR L.
g 5 [ g 5 i AH g 5 i A SE g B i A 5 i A g B i A SER:
& & O 2.40 12.55
BER AN
- E% (Confiidk)
T (Asifizgs)
44.10 117.62 299.12
i TAE &
L= 81.00m
44.10 117.62 161.72 299.12 299.12
- N - L A _
BER MUMARIEL ARE L (Conitisd) TREBE W
T B (AsEfiZE)
t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm| t =10cm
(E7kERR) (E7kaERR)
90.75 26.87
90.75 26.87
t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm| t =10cm
(R B PR A ST) (R BERRAHSY)
192.61 106.51
192.61 106.51




&

L HERE R

(_EKGERR) [1TK]
4 W o mooB M MR RIKE W%
T AT 7 )V
AR DI T t=15cmLL T m 2.80 3.0
a7 —h
EEERR G T t=15cmLL T m —
EHAERR As-Con
[EHEE HI A L t=15cmLL n —
BHLERR As-Con
[EL R HI A T t=15cmLL T nt —
BHLERR As-Con
EEERHIRGA T t=15cmPL m —
EHAERR As-Con
ELHHEHIRSA T t=15cmPA T ot 197.96 198
AsHi
FRBLALSY T m’ —
AsHi
POy T m’ —
AsHi
POy T m’ —
AsHi
ALY T m’ 9.05 9
Con3ifl
POy T m’ —
Con3ifl
ALy T m? _
Con3ifl
FRBLALSY T m’ —
Condifl
POy T m’ —
LR PEA LB AsHi m’ 9.05 9
LR FEAL LER £y CondifL m’ —
ARRpgdEiE T n —
ENE A ot 42.42 42
ARpgfeiE T n —
RREEIE T (i &4 2cm) of 155.54 156 RC-40
k=T t=4cm FRAEZERIFE As (13) n —
FET t=4cm FRAEBERIFE As (13) n —
EJ=HN t=4cm PRI As (13) it 197.96 198
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@ SEE D) [41TK]
£ PR o5l H =1 = HAL B &=
T AT 7 )V
AR T t=15cmPL T m 2.80
a7 —h
Al REIT T t=15cmbPL m _
EHAERR As-+Con
E R HIFGA T ot —
BHLERR As+Con
E R HIFGA T " o
EHAERR As+Con
E R HIFGA T ot —
EHAERR As-Con
E R HIFGA T TAZ7)VN 42.42 + 155.54 nt 197.96
Py T AsHlL
aEt= m’ —
Py T AsBll
aEt= m’ —
Py T AsBlL
aEl= m’ —
VRS T, AsHll 42.42 X 0.03 + 0.00 X 0.04
155.54 X 0.05
Aat= m’ 9.05
FREALSY T, Con3l m? —
FRBLALY T Con3l m? —
FRELALY T Con3l m? —
FEERALY T Con3f m’ —
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AY /A = Vvarg
B B R E
(EAKIER) [4TK]

P o CE S v LA O
SRR BERA L BE TR AsBlL m’ 9.05
R BEM LR Con#ill m’ —
REEEIE T ot —
ARpEsEE T n 42.42
AR E T BE R AL RS

t=4cm
t=>5cm
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
Hitv=
BEFA=
T IRV /A=
g _
AR E T BE % AR
(fH2H 2cm) t=4cm
t=>5cm 155.54 X 0.02 3.11
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HEtv= 3.11
aitA= 155.54
iR IRV /A= 0.02
n 155.54
g T
(t=4cm) FEERIEAs (13) nf —
g T
(t=4cm) AR As (13) nf —
g T
(t=4cm) FEERIEAs (13) nf 197.96
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e 3k =Y\
HOE R E KRB R
(% s BERR) [41TK]
pa PR il o Bl HAL ¥ & HitkE fii S
T AT 7 )V
AR DI T t=15cmLL T m 16.00 16.0
a7 —h
AT R T t=15cmLL T m —
EHAERR As-Con
[EHEE HI A L t=15cmLL n —
BHLERR As-Con
[EL R HI A T t=15cmLL T nt —
BHLERR As-Con
EEERHIRGA T t=15cmbPL T m —
EHAERR As-Con
ELHHEHIRSA T t=15cmPA T ot 412.93 413
AsHi
FRILy T m’ —
AsHi
FRBRLy 1T m’ —
AsHi
FEB LSy 1T m? —
AsHi
P T m’ 292.43 22
Con3ifl
FRiLsy 1T m? —
Con3ifl
FEB LSy T m? —
Con3ifl
FRL Ly T m? —
Condifl
FRLy T m? —
RN BEA L AsHi m’ 22.43 22
LR FEAL LER £y CondifL m’ —
ARRpgdEiE T n —
ARRpgdEiE 1T n —
ARpgfeiE T n —
RREEIE T (i &4 2cm) of 412.93 413 RC-40
k=T t=4cm FRAEZERIFE As (13) n —
FET t=4cm FRAEBERIFE As (13) n —
EJ=HN t=4cm PRI As (13) it 412.93 413
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Sz =0 = Sk
B B R H F
(el ax i B [41TK]
4 R Rl B i1 =Y HAL B o=
T AT 7 VI
AR T t=15ecmlL m 16.00
ar7Y)—h
Al REIT T t=15cmbPL m _
AliEERR As+Con
BRI HIFGA L g B
AEERR As+Con
ELBHIBA T . B
AfERR As+Con
EFEIRHIFGA T ot —
AliEERR As+Con
EHERAIFA T TAZ7ML 0.00 + 412.93 nof 412.93
FRBRALSY T, AsHll
aEt= m’ —
PRV T, Asill
aEt= m’ —
PRV T AsHll
aEl= m’ —
VRS T, AsHll
323.61 X 0.05
89.32 X 0.07
Aat= m’ 22.43
FEBIALSr T Condl m? _
FRBLALSy T Condil m? .
FEBIALSr T Condll m? _
FEBIALSy T Condf m? _
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AY /A = Vvarg
B B R E
(e ) [4TK]

4 iin &l i -V s
AR LB AsHll 22.43
R BEM LR Con3fl —
AN E T —
REERETE T —
AR E T BE R AL RS

t=4cm
t=>5cm
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
aEtv=
aitA=
T IRV /A=
AR E T BE % AR
(fH2H 2cm) t=4cm
t=>5cm 323.61 X 0.02
t=6cm
t="Tcm 89.32 X 0.04
t=8cm
t=9cm
t=10cm
aEtv=
aitA=
iR IRV /A=
412.93
g T
(t=4cm) FAEBRIEAS (13) —
g T
(t=4cm) FHEBRLEAS (13) —
g T
(t=4cm) FEERIEAs (13) 412.93
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_Zg‘_

MO m A

iE

bAGE R (T3 - F3E) REREER (i - BE)
IR A A E M ‘ ﬁﬁLI'KﬁEIEI/ AFHT PR E&iﬁbI-Z‘Eﬁ%IE?: AHEBT mow | eiEa . -
Sy (t=3cm) RBEIRG #£JE T(t=4cm) HIRGy R T(t=4cm)
g B [T g B i g B i SER g B i = i g B [T SER
[1&EIZ 5em HiAZE$ 5]
4 |No. 0 6.45 6.45 6.45 6.45
No. 0 + 1.20 1.20 6.50 7.77 6.50 7.71 6.50 [AshfizE ¢ =7
No. 0 + 1.20 6.50 6.50 6.50
No.0 + 3.80 2.60 8.45 19.44 8.45 19.44 8.45 [AshfizE ¢ =7
No. 0 + 3.80 8.45 8.45 8.45
No. 0 + 9.60 5.80 7.65 46.69 7.65 46.69 7.65 |AsEliZE  t=7cm
No. 0 + 9.60 7.65 7.65 7.65
No. 0+ 12.00 2.40 5.20 15.42 5.20 15.42 5.20 5.20 |AsEliZE  t=7cm
No. 0+ 12.00 0.60 2.20 2.80 4.30 4.30 7.10
No. 1 8.00 0.60 4.80 2.20 17.60 2.80 22.40 4.35 34.60 4.35 34.60 7.15 |AsliZE  t =5cm
No. 1 0.60 2.20 2.80 4.35 4.35 7.15
No. 2 20.00 0.60 12.00 2.20 44.00 2.80 56.00 4.35 87.00 4.35 87.00 7.15 |As#iZE  t =5cem
No. 2 0.60 2.20 2.80 4.35 4.35 7.15
No. 2 + 2.30 2.30 0.60 1.38 2.20 5.06 2.80 6.44 4.35 10.01 4.35 10.01 7.15 |As#liZE ¢ =5cm
No. 2 + 230 0.60 2.20 2.80 4.35 4.35 7.15
No. 2 + 4.70 2.40 0.60 1.44 2.20 5.28 2.80 6.72 6.55 13.08 6.55 13.08 9.35 [AshfiZE ¢ =5
No. 2 + 470 0.60 2.20 2.80 6.55 6.55 9.35
No. 2+ 10.00 5.30 0.60 3.18 2.20 11.66 2.80 14.84 6.55 34.72 6.55 34.72 9.35 [AshfiZE ¢ =5
No. 2+ 10.00 0.60 2.20 2.80 6.55 6.55 9.35
No. 2+ 12.00 2.00 0.60 1.20 2.20 4.40 2.80 5.60 4.30 10.85 4.30 10.85 7.10 |As#liZE  t =5cem
No. 2+ 12.00 0.60 2.20 2.80 4.30 4.30 7.10
No. 3 8.00 0.60 4.80 2.20 17.60 2.80 22.40 4.35 34.60 4.35 34.60 7.15 |AsfiZE  t =5cm
No. 3 0.60 2.20 2.80 4.35 4.35 7.15
No. 4 20.00 0.60 12.00 2.20 44.00 2.80 56.00 4.35 87.00 4.35 87.00 7.15 |As#li%E  t =5cm
No. 4 0.60 2.20 2.80 4.35 4.35 7.15
No.4 + 2.70 2.70 0.60 1.62 2.20 5.94 2.80 7.56 2.80 4.35 11.75 4.35 11.75 4.35 7.15 |AsEliZE  t =5cm




_88_

MO m A

iE

bAKGERR (3 - BL3E) FREER (HE HiE)
; BEL T REEREIET AHEET BUEL - REEET AEIRT . _
I
e WK EE | s s HBEIRS BB TOodom) | O ‘s #ETmtom | O | RER oo
g B i A g B i A g B i AH SER g 5 [ g i AH g 5 [ SE
& &t i 0 2.80 16.00
R A hi
B (CondiZ)
T B (Askii%e)
42.42 155.54 412.93
i TAE R
L= 82.70m
42.42 155,54 197.96 412.93 412.93
- N _ o BHIE _
BER MREAREL ARE AE(Coniio RHEBE WiRE
T Bt (Asklize)
t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t=8m | t=9cm| t=10cm
(E7KGERD (E7KGERD
155.54
155.54
t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t=8m | t=9cm| t=10cm
(s EE AN (Bt BB A Y)
323.61 89.32
323.61 89.32




i

® BB KT R

(_EAGEFR) [5TX]
4 R Al meooom HAL ¥ B Rtk E (A
TAT 7k
EEERREIT L t=15cmPL T m 2.10 2.0
aryU—hk
AR BT T t=15cmL T m —
BHAERR As+Con
EHER A T t=15cmPL T nf —
RO As+Con
EEHEEIFA T t=15cmLL T m —
EHER As+Con
EHERHIFEA T t=15cmPL T nf —
RO As+Con
EHER A T t=15cmPL nt 159.81 160
Asfl
PRV T m’ —
As
PRV T m’ —
Asl
FRBRALSY T m’ —
Asi
ALY T m’ 7.08 7
Con¥fl
FRBRALSY T m’ —
Con¥il
PRIV T m’ —
Con¥fl
B T m? _
Con¥fl
PRIV T m’ —
R BE AL AsHll m’ 7.08 7
R FEM Con#l m’ —
NG i —
RREHLTE T i 45.66 46
REEHLTE T i —
AEFEIE T, (i /At 2cm) nt 114.15 114 RC-40
FE T t=4cm BRI As (13) nf —
FE T t=4cm BRI EE As (13) nf —
*E T t=4cm FEBRIEE As (13) nt 159.81 160
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@ SEE D) [5TKX]
£ PR o5l H =1 = HAL B &=
T AT 7 )V
AR T t=15cmPL T m 2.10
a7 —h
Al REIT T t=15cmbPL m _
EHAERR As-+Con
E R HIFGA T ot —
BHLERR As+Con
E R HIFGA T " o
EHAERR As+Con
E R HIFGA T ot —
EHAERR As-Con
E R HIFGA T FTAZ7)V 45.66 + 114.15 nt 159.81
Py T AsHlL
aEt= m’ —
Py T AsBll
aEt= m’ —
Py T AsBlL
aEl= m’ —
VRS T, AsHll 45.66 X 0.03 + 0.00 X 0.04
114.15 X 0.05
Aat= m’ 7.08
FREALSY T, Con3l m? —
FRBLALY T Con3l m? —
FRELALY T Con3l m? —
FEERALY T Con3f m’ —
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AY /A = Vvarg
B B R E
(EAKIER) [5T.X]

P ] CE S v LA O
SRR BERA L BE TR AsBlL m’ 7.08
R BEM LR Con#ill m’ —
REEEIE T ot —
ARpEsEE T n 45.66
AR E T BE R AL RS

t=4cm
t=>5cm
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
Hitv=
BEFA=
T IRV /A=
g _
AR E T BE % AR
(fH2H 2cm) t=4cm
t=>5cm 114.15 X 0.02 2.28
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HRtv= 2.28
aitA= 114.15
iR IRV /A= 0.02
n 114.15
g T
(t=4cm) FEERIEAs (13) nf —
g T
(t=4cm) AR As (13) nf —
g T
(t=4cm) FEERIEAs (13) nf 159.81
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i

® BB KT R

(Gt az & PR [5TX]
4 B mooBl W M R OBRAHE W B
TAT 7k
EEERREIT L t=15cmPL T m 3.00 3.0
aryU—hk
AR BT T t=15cmL T m —
BHAERR As+Con
EHER A T t=15cmPL T nf —
RO As+Con
EEHEEIFA T t=15cmLL T m —
EHER As+Con
EHERHIFEA T t=15cmPL T nf —
RO As+Con
EHER A T t=15cmPL nt 227.80 228
Asfl
PRV T m’ —
As
PRI T m? _
Asl
By T m’ —
Asi
ALY T m’ 11.39 11
Con¥fl
By T m’ —
Con¥il
PRIV T m’ —
Con¥fl
B T m? _
Con¥fl
PRIV T m’ —
R BE AL AsHll m’ 11.39 11
R FEM Con#l m’ —
NG i —
ENEZEEEN m —
REEHLTE T i —
AEFEIE T, (i /At 2cm) nt 227.80 228 RC-40
FE T t=4cm BRI As (13) nf —
FE T t=4cm BRI EE As (13) nf —
*E T t=4cm FEBRIEE As (13) nt 227.80 228

_37_




(el ax i B [5TK]
4 R Rl B i1 =Y HAL B o=
T A7 7 Vb
AR T t=15ecmlL m 3.00
ar7Y)—h
Al REIT T t=15cmbPL m _
AliEERR As+Con
BRI HIFGA L g B
AEERR As+Con
EHEHREHIFHA T o _
AfERR As+Con
EFEIRHIFGA T ot —
AliEERR As+Con
EHARHIA L TAZ7/L 0.00 + 227.80 nof 227.80
FRBRALSY T, AsHll
aEt= m’ —
PRV T, Asill
aEt= m’ —
PRV T AsHll
aEl= m’ —
VRS T, AsHll
227.80 X 0.05
Aat= m’ 11.39
FEBIALSr T Condl m? _
FRBLALSy T Condil m? _
FEBIALSr T Condll m? _
FEBIALSy T Condf m? _

_38_




AY /A = Vvarg
B B R E
(e ) [5TX]

4 iin &l i -V s
AR LB AsHll 11.39
R BEM LR Con3fl —
AN E T —
REERETE T —
AR E T BE R AL RS

t=4cm
t=>5cm
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
aEtv=
aitA=
iR TRV /A=
AR E T BE % AR
(fH2H 2cm) t=4cm
t=>5cm 227.80 X 0.02 4.56
t=6cm
t="7cm
t=8cm
t=9cm
t=10cm
HEtv= 4.56
aitA= 227.80
iR IRV /A= 0.02
227.80
g T
(t=4cm) FAEBRIEAS (13) —
g T
(t=4cm) FHEBRLEAS (13) —
g T
(t=4cm) FEERIEAs (13) 227.80
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MO m A

iE o

EAGERR (7 - BE)

BEREER (- 5E)

N Bl T-REEET AHEIBETLT . BUBEL T FR¥EET AEET .
IR # R BE OB o EEaaln -~ shiLuN | RIER i1 =
g Sy (t=3cm) BEEBY 8 T(t=4cm) -11=0 & T(t=4cm)
(=t i 18 B i [t [T SER g B i =1 i g B i SER
[1&EIZ 5em HiALET 5]
5 [No. 0 0.60 1.50 2.10 2.95 2.95 5.05
No. 1 20.00 0.60 12.00 1.50 30.00 2.10 42.00 3.00 59.50 3.00 59.50 5.10 |AsHfiZE ¢ =5cm
No. 1 0.60 1.50 2.10 3.00 3.00 5.10
No. 2 20.00 0.60 12.00 1.50 30.00 2.10 42.00 3.00 60.00 3.00 60.00 5.10 |AsHfiZE ¢ =5cm
No. 2 0.60 1.50 2.10 3.00 3.00 5.10
No. 3 20.00 0.60 12.00 1.50 30.00 2.10 42.00 3.00 60.00 3.00 60.00 5.10 |AsffiZE ¢ =5cm
No. 3 0.60 1.50 2.10 3.00 3.00 5.10
No. 3 + 16.10 16.10 0.60 9.66 1.50 24.15 2.10 33.81 2.10 3.00 48.30 3.00 48.30 3.00 5.10 |AsffiZE  t =5cm
& & Y 2.10 3.00
BERR AR
B (Con&idd)
T B (Asiliz)
45.66 114.15 227.80
i THEF:
L= 76.10m
45.66 114.15 159.81 227.80 227.80
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Mo m MR E

EKGERR (THiE - BE) BB (TE - FE)
. BBl T - RERET AHEIRT ) BUAL T R TE T AEET _
ey R R mas o) BWEIRS R T(tom) | O s BTt | TROW | KR oo
B A | @M E R B A B E | E M R B A | mM | WA | mmM | EA | HM R
- R - L Gl -
Bk SRERURIEL PYRE [ TRERE MRE
T B (AsEfizE)
t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm| t =10cm
(EKERR) (EKERR)
114.15
114.15
t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm t =10cm t =4cm t =bcm t =6cm t =T7cm t =8cm t =9cm| t =10cm
(R B PR A 4T) (AR PR A HH57)
227.80
227.80




5 =
—X4 0
4 R & i ) = hOFH B &
[ FERAHESY]
v R VEE
Jirg=
~ L 15K i
s T T-14 J/A)y7° =2 2 2
< VIR —VE 157K &
RET T-14 N=6 6 6
ERT
FEE L 2| 20mm~70mm N=8 8 8
~ RV E T
WMET N=8 8 8
m
HAE L Co% V= 0.5+10X8 0. 40 0.4
~ RV E ke
Wy AY T W= 640 640 640
[ HARHAHES]
< ARV
Jirg=
<RV 7K ST
P E T T-14 JV2)y7’ N=1 1 1
ERT
FEE L 2| 20mm~70mm N=1 1 1
< UR—VE Sy
WMET N=1 1 1
m
E L Co% V= 0.5+10X1 0.05 0.1
~ U=V E kg
W5y AT T T W= 80 80 80
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o B i H OE

—R% b
4 R & & B =y NOEH B &
[ EAGERRA)]
ST
HEEs s @+6+@+® m
X T W=30cm L= 3.0+3. 0+2. 2+3. 0 11.20 11
HErs S5 ®+D m
W=45cm L= 3.5+11.25 14.75 15
SRt s D+@+@+@+10+1D m
W=15cmifi /s L= 18.6+18. 6+18. 6+33+16. 5+18. 6 123.90 124
[GE & A R]
(X E R T
HEatrs 7 R+&+@D+1) m
X T4 W=30cm L= 3.0+3. 0+3. 0+3. 0 12. 00 12
M ST D+2+@)+®)+® m
W=15cmifa L= 18.6+18. 6+18. 6+18. 6+18. 6 93. 00 93
[ERERE @ m
W=15cm L= 9.50 9.50 10
TR T () m
W=15cmifi s L=19.3 19. 30 19
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B
(75 U5

& R B 7 o=
(LAKGERR)
1By ITX 0.023 X 0.04 X 4.3 0.004
0.023 X 0.04 X 12.7
2TX 0.023 X  0.05 X 4.0 0.016
3T.X 0.023 X  0.07 X 24 0.004
4TX 0.023 X  0.05 X 2.8 0.003
5T 0.023 X  0.05 X 2.1 0.002
0.03
(AR )
15 IR,y I TX 0.023 X 0.04 X 11.1 0.010
0.023 X 0.04 X 8.6
2TX 0.023 X  0.05 X 5.6 0.014
3T 0.023 X  0.07 X 12.6 0.020
0.023 X 0.05 X 4.4
4TX 0.023 X  0.07 X 11.7 0.024
5T.X 0.023 X  0.05 X 3.0 0.003
AR 0.07
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